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01

V 3kolskej jedalni chcu pripravit 55 litrov napoja
zmiesanim malinového sirupu a vody v pomere 2 : 9.
Malinovy sirup preddvaju v obchode v 0,25-litrovych
flagiach. Kolko fliad malinového sirupu musia kipit?
A) 10
B) 25
C) 40
D) 45

04 =

Na Zerpacej stanici sa doplfia nafta do cisterny
pomocou Cerpadla. Za 5 mindt natecie do cisterny
2 000 litrov nafty. Za aky ¢as sa naplni naftou cisterna
s objemom 180 hl?

A) za 4,5 minuty

B) za 9 mindt

C) za 45 minut

D) za 90 minuat

02 ©

Kolko je vietkych neparnych prirodzenych trojcifer-
nych &isel, ktoré sa daju zostavit z €islic 2, 3,5 a 8,
ak sa &islice v &isle nesmu opakovat?

A) 6

B) 12

C) 18

D) 24

03 ©

Ziaci cestovali na 3kolsky vylet vlakom. Listok na vlak
pre dospeld osobu stoji 8,20 €. Cena listka pre Ziaka
predstavuje 25 % ceny listka pre dospelu osobu. Na
vylet cestuje 20 Ziakov a dve ucitelky. Kolko eur stoja
listky pre celd skupinu?

A) 57,40 €
B) 49,20 €
C) 41,00 €
D) 32,80 €

05 ©

Travnik ma tvar obdlZnika so stranami dizky @ metrov
a b metrov. Dlzku aj Sirku travnika zvacsime o 2 metre.
Ktory z uvedenych vyrazov vyjadruje, o kolko metrov
Stvorcovych sa zvacsi plocha travnika?

A) (a+2).(b+2)—(a+Db)

B) (0.2).(b.2)—a.b

C) (a+2).(b+2)-2.a.b

D) (a+2).(b+2)—a.b

06 ©

Brat je o 4 roky starsi ako sestra. Pred deviatimi rokmi
bol brat dvakrat stardi ako sestra. Kolko rokov maju
spolu?

A) 26
B) 28
C) 30
D) 32
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07 &

Firma potrebuje do vyroby obstarat 140 m* materidlu.
Médze si vybrat jedného z troch dodévatelov. V tabulke
sU uvedené ceny materialu a prepravy u jednotli-
vych dodavatelov.

5 m
= = | o
e 5 3
T 22l B8
4 (5] =] ]
|
258
B los] g= DalSie podmienky
A 42 1000 =
. 5 pri objednavke nad 6 500
e 00 |eur doprava zadarmo
" pri objednavke nad 6 500
= C 800 eur doprava zadarmo

Kolko eur firma zaplati za ndkup a dovoz materialu,
ak si vyberie najlacnejsi variant?

A) 6020€

B) 6720 €

C) 6820€

D) 6880 €

08 <

Jeden z vnutornych uhlov kosodiZnika je o 46° va&si
ako druhy. Kolko stupriov meria vaési z vnitornych
uhlov kosodlznika?

A) 67°
B) 101°
C) 113°
D) 134°

09

Stvoréekovti siet na obrazku tvoria stvoréeky so stra-
nou dlhou 1 cm. Aky obsah ma Sedy Stvoruholnik?

A) 30,5cm? =y
B) 32,5cm? / 7
C) 36,5cm? 7 /’
D) 39,5cm? | 7

I~

10

Okolo kruhovej fontany s priemerom 12 m sa ma
poloZit dlazba, ktord vytvori chodnik iroky 200 cm.
Kolko celych dlazdic bude treba zabezpedit, ak na
1 m? chodnika sa spotrebuje 18 dlazdic?

A) 1583

B) 2375

C) 2939

D) 3 166

11 &%

Na ciselnej osi su vyznacené obrazy Cisel p, g, r.

r p
PO 1 - !
*—j T * 1

=i, 0 1

q

Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?
1) r-p<0
2) L5
) p
3) P<p
4) p.qr<0
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12 @

Ktoré z uvedenych tvrdeni sl pravdivé?

1) Ak je ¢islo neparne, potom sa dé napisat v tvare
2k + 1, kde k je prirodzené Cislo.

2) Ak je ciferny sucet ¢isla delitelny tromi, potom
je Cislo delitelné tromi.

3) Ak ma Cislo na mieste jednotiek &islicu 4, potom
je delitelné styrmi.

4) Ak je Cislo delitelné deviatimi, potom je delitelné
aj tromi.

13 ¥
V tabulke st Udaje o dennej teplote vzduchu vo Viedni

v priebehu jedného tyidna. Teplota bola zazname-
nana kazdy den o 12:00.

Datum | Teplota (°C) | Datum | Teplota (°C)
15.4. 15 19.4. 16
16.4. 16 20.4. 18
17.4. 13 21.4. 14
18.4. 13

Ktoré z uvedenych tvrdeni vyplyvaju z Udajov v ta-
bulke?

1) Priemerna zaznamenana teplota podas uvede-
ného tyzdna bola 15 °C.

2) Rovnaka teplota vzduchu bola zaznamenana naj-
viac dva dni za sebou.

3) Priemernd teplota zaznamenanad za prvé Styri
dni bola 0 1,75 °C niZ3ia ako priemerna teplota
zaznamenana za zvysné tri dni.

4) Pocas Styroch dni bola zaznamenana teplota vys-
Sia ako priemerna hodnota za uvedené obdobie.

14 &

Graf zndzorfuje pritomnost Ziakov v Skole v priebehu
jedného tyZdna. Vieme, Ze Skolu navsétevuje 500
Ziakov.
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pondelok utorok streda Stvrtok piatok

Ktoré z uvedenych tvrdeni su podla tUdajov v grafe
pravdivé?

1) Viac ako 90 % Ziakov bolo pritomnych v $kole tri
dni v tyzdni.

2) Najmenej Ziakov bolo na vyuéovani vo $tvrtok.

3) V piatok bolo v Skole 400 Ziakov.

4) V pondelok chybalo menej ako 50 Ziakov.

15 ¢

Lenka a Iva boli cez vikend na cyklovylete. Lenka iSla
podla mapy s mierkou 1 : 120 000 a presla vzdialenost
36 km. lva mala so sebou mapu s mierkou 1 : 150 000
a presla vzdialenost, ktord na mape merala 22 cm.
Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?

1) Vzdialenost, ktoru presla Lenka, je na jej mape
znazornena Usekom dlhym 30 cm.

2) Iva presla o 3 km menej ako Lenka.

3) Vzdialenost 48 km je na Ivinej mape zndzornena
usekom dlhym 40 cm.

4) Usek dlhy 50 cm na Lenkinej mape predstavuje
v skuto¢nosti vzdialenost 60 km.
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16 ¥

Mama a otec maju spolu 85 rokov. Mama je Styri-
krat starSia ako dcéra Sofia. O 15 rokov bude otec
Sestkrat starsi neZ je teraz Sona. Ktoré z uvedenych
tvrdeni st pravdivé?

1) Mama ma teraz 44 rokov.

2) Soria ma teraz 10 rokov.

3) O pét rokov bude mat otec 50 rokov.

4) Otec je o pat rokov starsi ako mama.

17 ©

Zahrada ma tvar obdiznika s rozmermi 42 ma 23 m.
Celd je oplotend pletivom a rovnakym pletivom je
zahrada rozdelena na dve €asti, z ktorych jedna ma
Stvorcovy podorys (obr.).

Ktoré z uvedenych tvrdeni st pravdivé?
1) Celkovo sa na oplotenie a rozdelenie zahrady
pouzilo 153 m pletiva.

2) Stvorcova &ast zéhrady ma o 18 m vacsi obvod
ako druha cast.

3) Stvorcova ¢ast zahrady ma 0 92 m? véa&siu plochu
ako druha cast.

4) Cela zahrada ma dvakrat vacsiu plochu ako Stvor-
cova Cast zahrady.

18 ¥

Zakladria rovnoramenného trojuholnika ABC meria
20 cm. Jeho obsah je 240 cm?. Ktoré z uvedenych
tvrdeni su pravdivé?

1) Vyska trojuholnika ABC meria 26 cm.

2) Obvod trojuholnika ABC je 72 cm.

3) Rameno trojuholnika ABC ma dlzku 26 cm.

4) Trojuholnik ABC je pravouhly.

19 ¥

V $tvoréekovej sieti st nakreslené Styri rozne rovinné
Utvary.

\
/ \
\

Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivée?

1) Prave tri z Gtvarov majd iba jednu os simernosti.

2) Prave jeden z Gtvarov je stredovo aj osovo su-
merny.

3) Vsetky Gtvary su osovo stimerné.

4) Prédve dva z Utvarov maju stred simernosti.
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20 %

Na obrazku je teleso vyrezané z kvadra (vSetky roz-
mery su v decimetroch).

N
-3

Ktoré z uvedenych tvrdeni o tomto telese su pravdivé?

1) Povrch telesa je 260 dm’.
2) Objem telesa je 264 litrov.
3) Teleso ma 16 hran.

4) Teleso ma 12 vrcholow.
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Pokyny pre ziakov

. Test obsahuje 20 uloh, za ktoré moZete ziskat spolu 100 bodov.

. V teste sa stretnete s dvomi typmi tloh:

e Pridlohach oznatenych 2> vyznatte v odpovedovom harku jednu z moznosti A - D, ktor( povaZujete
za spravnu. Ak vyznacite viac moznosti, vasa odpoved bude hodnotena ako nespravna.

Wi
e Pri tlohach oznacenych \7 vyznacte v odpovedovom harku pri kazdej z moZnosti 1 — 4 kriZik podla
toho, Ci ju povaZujete za spravnu (A — ano) alebo nespravnu (N — nie).

. Do cierno oramovanych Stvorcekov robte kriZiky takto: E

Ked' sa pomylite, zaciernite Stvorcek s neplatnym krizikom a urobte novy krizik na iné miesto (obr. 1). Ak
nahodou znovu zmenite nazor a rozhodnete sa pre Stvorcek, ktory je uz zacierneny, zacierneny stvorcek
dajte do krdzku a urobte kriZiky do vietkych Stvorcekov (obr. 2).

B C D A B C D

A
BORO o @R R R o

. Na vypracovanie testu budete mat 60 minut Cistého ¢asu. Rychlost vypracovania testu nema vplyv na
hodnotenie.

. Podas prace smiete pouZivat kalkulacku, pisacie a rysovacie potreby. Nesmiete pouzivat tabulky,
ucebnice, zosity, mobilny telefén ani iné pomadcky.

. Pomocné vypocty si robte priamo do testu alebo na pomocny papier, ktory ste dostali spolu s testom.
Pozor: pri hodnoteni testu sa na obsah pomocného papiera nebude prihliadat.

. Za spravnu odpoved na ulohu oznacenu S ziskate 4 body.
Za spravnu odpoved na ulohu oznacenu WZi’skate 6 bodov.
Ak neuvediete Ziadnu odpoved, ziskate za Ulohu 0 bodov.

. Pracujte sustredene, rychlo, ale nie neuvazene. Najskor si kazdu Glohu pozorne preditajte, az potom
ju rieste. Ak neviete niektoru Ulohu vyriesit, nezdrzujte sa pri nej prilis dlho. Vratite sa k nej, ak vam

zostane cas.

. V pripade akychkolvek nejasnosti privolajte administratora zdvihnutim ruky.
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Meno a priezvisko uchadzaca . Kéd uchadzada

_____________________________________________________________________ S GO

Ukézka rukopisu uchddzaca (text: ,Test z matematiky”) Kéd uchadzaca

Prijimacia skisSka na stvorrocné studium
Odpovedovy harok k testu z matematiky
9. maj 2023
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Prijimacia skuska na stvorrocné studium
MATEMATIKA, 9. maj 2023

Spravne odpovede a sposob hodnotenia

Spravne odpovede:

o1& ¢ 06 C 11% ANNA 16% NAAA
02¢ B 07¢ B 12% AANA 17% ANAN
03¢ A 08& 13% AAAN 18% NAAN
04d C 09¢ D 14% ANAA 19% AAAN
05& D 10& A 15% AANA 20% NANA

Spodsob hodnotenia:

a) ulohy 01 -10 (oznadené &): za spravnu odpoved pridelte 4 body, za nespravnu odpoved a za Ziadnu
odpoved pridelte 0 bodov. Ak Ziak vyznaéi viac ako jednu moZnost, pridelte 0 bodov (a to aj
v pripade, ked medzi vyznatenymi moZnostami je aj spravna odpoved).

b) ulohy 11 — 20 (oznaéené ¥%): ak Ziak spravne posudi vietky Styri moZnosti, pridelte 6 bodov. Ak Ziak
spravne posudi tri moZnosti, pridelte 3 body. Ak Ziak spravne posudi menej ako tri moZnosti, pridelte
0 bodov.

UkdZka hodnotenia takejto tlohy:

Sprdvne riesenie ulohy je 14
AANN.

Hodnotitel znackami vyznadil, ktoré

4_%%
fd
\

Jiakove rozhodnutia boli spravne (¥'),
ktoré nesprdvne (¥) a na ktoré
neodpovedal (—).

w
x

O>XK>O>K»>
Oz0=K=z0-=
®

i

KedZe Ziak posudil spravne jednu zo Styroch moZnosti, ziska za svoju odpoved' 0 bodov.

V teste mozZno ziskat maximéalne 100 bodov.
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